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Dotyczy: postepowania przetargowego ktérego przedmiotem zamdwienia jest dostawa, rozmieszczenie,
instalacja i montaz sprzetu i urzadzen do Centrum Badar i Rozwoju Nowoczesnych Technologii w celu realizacji
projektu pn. ,,Rozwdj szkolnictwa zawodowego na terenie powiatu wrzesifskiego”

Zarzad Powiatu Wrzesinskiego na posiedzeniu w dniu 24.10.2018 roku podjat decyzje o modyfikacji
tresci SIWZ wobec powyzszego na podst. art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. 2018.1986) udzielamy odpowiedzi na zadane pytanie jednoczesnie modyfikujac tresé SIWZ:

Pytanie 1

Zmodyfikowany cz. Ill - OPZ

Punkt 2 Mechanika Podpunkt 2.3 Specyfikacia szczegdtowa podzespotdw str .6

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby zamiast wdzka do przemieszczania robota kooperujgcego zastosowac kotka
montowane od spodu konstrukcji robota kooperacyjnego i umozliwiajace jego przemieszczanie?

OdpowiedZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2

Zmodyfikowany cz. Il - OPZ

Punkt 1.1. Przedmiot zamdwienia

Tresé:

Przedmiotem zamdwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej (R004)
w budynku [...]

Punkt 3. Elektryka Podpunkt 3.1. Ogdlne informacje

Prace, ktdrych dotyczy specyfikacja obejmujg wszystkie czynnodci umozliwiajgce i majgce na celu wykonanie
instalacji elektrycznej w pomieszczeniu szkoleniowo-dydaktycznym ROO1 o powierzchni 42 m2.

Pytanie: Czy w zwigzku z niezgodno$cig nazewnictwa pomieszczenia szkoleniowo-dydaktycznego, Zamawiajacy
potwierdza ze powierzchnia pomieszczenia RO04 wynosi 42 m2?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz powierzchnia przeznaczona do montazu komory robota dla czesci Ill wynosi 28 m?2.
Jednoczesnie Zamawiajgcy aktualizuje opisy przedmiotu zamdwienia w zakresie planowanej powierzchni
dla czesci | — jest 42 m? —winno byé 51 m?

dla czesci Il — jest 28 m? —winno by¢ 51 m?

dla czesci Il — jest 42 m? —winno by¢ 28 m?

Pytanie 3
Zatacznik nr 3 —wzdr umowy
Paragraf 1. Przedmiot umowy Ustep 1.

1. Przedmiotem zamowienia jest:
Czesc |
Przedmiotem zamodwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej do
celéw dydaktycznych (R0O01) w budynku Centrum Badan i Rozwoju Nowoczesnych Technologii we Wrzesni
(CBIRNT) do celéw dydaktyczno-szkoleniowych wraz z komponentami (wyposazeniem) dodatkowym
umozliwiajacym realizacje nastepujacych aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych: klejenie, przenoszenie detalu,
zgrzewanie oporowe, tukowe zgrzewanie kotkéw, falcowanie.
Czescll
Przedmiotem zamdwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej (R003a)
w budynku Centrum Badar i Rozwoju Nowoczesnych Technologii we Wrzesni (CBIRNT) do celdw dydaktyczno-
szkoleniowych wraz z komponentami (wyposazeniem) dodatkowym umozliwiajacym realizacje nastepujacych
aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych: spawanie metoda MIG/MAG, dokowanie.
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Czesc Il

Przedmiotem zamdwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej (R004)
w budynku Centrum Badan i Rozwoju Nowaczesnych Technologii we Wrzesni (CBIRNT) do celéw dydaktyczno-
szkoleniowych wraz z komponentami (wyposazeniem) dodatkowym umozliwiajgcym realizacje nastepujacych
aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych: przenoszenie detalu, klejenie, falcowanie.

Pytanie: Czy w zwigzku z niezgodnoécig wzoru umowy z OPZ cz. |, OPZ cz. Il i OPZ cz. Ill Zamawiajacy potwierdza,
ze stacja zrobotyzowana R001 powinna umozliwiac realizacje aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych: przenoszenia
detalu, zgrzewanie oporowe; stacja zrobotyzowana R003a powinna umozliwiaé realizacje aplikacji dydaktyczno-
szkoleniowych: paletyzacji, przesuwu po torze, odpowiedniego programowania; stacja zrobotyzowana R004
powinna umotzliwia¢ realizacje aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych: przenoszenie detalu, uktadanie,
wspotdziatanie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz poprawia zapisy zawarte we wzorze umowy w nastepujacy sposob:

§1

Przedmiot umowy
1. Przedmiotem zamodwienia jest:
Czesc |
Przedmiotem zaméwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej do
celéw dydaktycznych (R001) w budynku Centrum Badari i Rozwoju Nowych Technologii w Grzymystawicach
(CBIRNT) do celéw dydaktyczno-szkoleniowych wraz z komponentami (wyposazeniem) dodatkowym
umozliwiajgcym realizacje nastepujacych aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych:
- Przenoszenie detalu,
- Zgrzewanie oporowe,

Czesé Il

Przedmiotem zamdéwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej
(RO03a) w budynku Centrum Badari i Rozwoju Nowych Technologii w Grzymystawicach (CBIRNT) do celéw
dydaktyczno-szkoleniowych wraz z komponentami (wyposazeniem) dodatkowym umozliwiajagcym realizacje
nastepujacych aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych:

- Paletyzacji

- Przesuwu po torze

- Odpowiedniego programowania,

Czesc Il

Przedmiotem zamdwienia jest dostawa, montaz, uruchomienie oraz optymalizacja stacji zrobotyzowanej (R004)
w budynku budynku Centrum Badar i Rozwoju Nowych Technologii w Grzymystawicach (CBIRNT) do celéw
dydaktyczno-szkaoleniowych wraz z komponentami (wyposazeniem) dodatkowym umozliwiajagcym realizacje
nastepujacych aplikacji dydaktyczno-szkoleniowych:

- Przenoszenie detalu,

- uktadanie,

- wspotdziatanie.

Pytanie 4

Dot. NI.272.35.2018. OPZ cz. |, I, Ill pkt 5.1.2 Reczny programator robota. Majgc na uwadze bezpieczenfstwo
uczestnikéw szkolert | obowiazujace wymagania normatywne dot. Robotéw przemystowych prosimy o
wykreslenie odpowiedzi na pytanie nr 32 opublikowanej 30.08.2018 i odpowiedzi na pytanie nr 2 opublikowanej
10.10.2018. -

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi na pytanie nr 32 opublikowane]j 30.08.2018 i odpowiedzi na pytanie nr 2
opublikowanej 10.10.2018 zostajg uniewaznione.
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Pytanie 5

Dot. NI.272.35.2018. OPZ cz. |, pkt 4.1 Sterowanie. Czy naleZy rozumieé, ze wymagania przestawione w ww. pkt
dotyczace sterownika PLC s3 elementami systemu sterowania opisanego w pkt 2.3, ktéry ma realizowac
nadrzedng funkcje sterowania trybem pojedynczym robota, jak opisano to w pkt. 4.17?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 6

Dot. NI.272.35.2018. OPZ cz. Il , pkt 2.3. ppkt Wygrodzenie ochronne z technika bezpieczefistwa. Czy w zwigzku
z zastosowaniem mobilnej kabiny robota, ktdra jest elementem techniki bezpieczeristwa, nie wymagane jest juz
dodatkowe wygrodzenie ochronne wraz systemem sterowania i HMI? Jesli w tym przypadku dodatkowe
wygrodzenie nie jest wymagane to prosimy Zamawiajacego o wykreslenie wymagania z opisu przedmiotu
zamowienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza. Zastosowanie mobilnej kabiny robota, ktéry jest elementem techniki bezpieczenstwa,
nie wymaga juz dodatkowego wygrodzenia ochronnego wraz z systemem sterowania i HMI. Niniejszym wykresla
sie powyzsze wymagania.

Pytanie 7

Dot. NI.272.35.2018. OPZ cz. Ill, pkt 2.3, Czy w zwigzku z zastosowaniem robotdw kooperujacych na wézkach
mobilnych z technika bezpieczenstwa, ktére muszg umozliwia¢ prace w kooperacji z cztowiekiem, bez
koniecznosci stosowania wygrodzen statych, nie wymagane jest juz dodatkowe wygrodzenie ochronne wraz
systemem sterowania i HMI? Jesli w tym przypadku dodatkowe wygrodzenie nie jest wymagane to prosimy
Zamawiajacego o wykreslenie wymagania z opisu przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza. Zastosowanie wodzkéw mobilnych z technika bezpieczefistwa nie wymaga juz
dodatkowego wygrodzenia ochronnego wraz z systemem sterowania i HMI. Niniejszym wykresla sie powyisze
wymagania.

Pytanie 8
Dot. NI.272.35.2018. OPZ cz. lll, pkt 2.2. Czy w zwiazku z zastosowaniem robotdéw na wdzkach maobilnych,
dopuszczalne jest umieszczenie kontrolera robota wewngtrz wozka mobilnego do robota?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 9

Dot. NI.272.35.2018. OPZ cz. lll, pkt 5.1 Specyfikacja robota. Czy w przypadku zastosowania robota o wiekszej
liczbie osi niz 4 dopuszcza sie aby wymaganie co do zakresu osi +/-360° dotyczyto ostatniej osi robota?
Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza. W przypadku zastosowania robota o wiekszej liczbie osi niz 4 dopuszcza sie, aby
wymaganie zakresu osi +/-360° dotyczyto ostatniej osi robota.

W zwiagzku z powyisza modyfikacjg Zamawiajgcy przediuza termin zfozenia i otwarcia ofert z dnia 25.10.2018
r. na dzier 08.11.2018 r, godziny ztozenia i otwarcia ofert nie ulegaja zmianie.




